

samizdatul.wordpress.com

Intellectual wannabe. De ce ridem de Stelian Tanase

10–12 minutes



Stelian Tanase / Foto: Facebook

“Politologul”. “Istoricul”. “Scriitorul”. Așa e caracterizat **Stelian Tănase**. “Intellectualul”. Pe urmă, dai de un titlu și de un

text: [Nașul din palatul principelui](#). Na! Ce mare lucru? Un comentariu politic de 2 lei, jenant pentru cineva care se amăgește că ar fi politolog, o comparație ușor idioată între Dragnea și Corleone, dar în ziua de azi la ce să te aștepți? Mai ales știind că “intelectualul” acesta e un fervent băsist, un pupător al “puterii”. Că zburdă pe la Digi, Realitatea, B1, Adevărul. Mai ales dacă știi că e frământat din același aluat ciudat mirositor din care s-a zămislit și filozoful național care nu-i suportă pe cei fără dinți și care a încercat să ne ofere o propedeutică a muiei. Din aceleași materiale ca și Pleșu, fost ministru al Culturii, fost ministru de Externe, apoi consilier prezidențial, dar și membru pe viață în Consiliul Fundației pentru o Societate Deschisă. Cel care a transferat pe vremea ministeriatului său Editura Politică filozofului muiei. Cu tot patrimoniul aferent, dovedindu-și astfel, cum ar zice Gabi, “*ustensilitatea*”.



Stelian Tanase la GDS

Ca să nu ne încurcăm în detalii, există o fotografie care chiar face cît o mie de cuvinte. Cu taica **Soros** și tătucul **Silviu Brucan**, marii

intelectuali ai țării au învățat la GDS că una e norodul și alta tagma jefuitorilor. Iar ei au ales să nu fie cu norodul. Nu părea o afacere profitabilă. Sigur că oricît de sîrguincios și-a luat Stelian notițe după dictarea stalinistului Brucan, tot un **wannabe** a rămas. În timp ce Gabriel stă să mărturisească cum șovăie zilnic între mirosurile de ghimbir, ceai verde și lavandă de la Roger&Gallet și frămîntă pită pe la Humanitas rămînînd ușor dus pe gânduri dacă n-ar fi bine să-i ungă și bătrînului *Siegfried* osiile ruginite cu cremă de la Molton Brown sau poate cu o vaselină a gamei de thé vert de la Bvlgari, iar Pleșu se linge fericit pe buze după sinecurile bifate, Tănase n-a avut decît bucuria de a conduce "Titanicul" TVR spre faliment. Astfel că, oricît de "lumpen" i s-ar părea să muncească, din cînd în cînd e nevoit să producă texte sau emisiuni pe placul celor care-i asigură traiul de mic îmburghezit ce visează că inimioara lui pompează sînge albastru. Să se bucure că [Elena Vijulie](#) face un documentar după un interviu pe care l-a realizat el. Să rîdem cu lacrimi?



Tănase: "Este ea marita si eu insurat cumva? Fac ce vreau cu

viata mea”. / Foto: Cancan

Las la o parte sarbanda scandalurilor legate de **plagiate** sau **pupincurismul** oribil practicat de ”marii intelectuali”, dar nu am cum să nu remarc faptul că, oarecum concentric, în jurul acestui nucleu s-au poziționat ”intelectualii” de mai mică anvergură, și las din nou să treacă de la mine scandalurile legate de doctorate inexistente sau alte matrapazlîcuri. Vorbesc de Patapievici, Cărtărescu, Ungureanu, Tismăneanu, Neamțu și alții, pișcotari culturali, trepăduși în căutarea unui portofel mai mărinimos sau măcar al unui blid cu sărățele mai generos (și o cafea dacă se poate).

Și lucrurile nu se opresc aici! Vin cu alte ifose pseudo-intelectuale anonimi cu ranguri universitare sau indivizi care n-au driblat cu Heidegger și Wittgenstein, dar publică ”bloguri” pe Adevărul sau se împăunează că ar putea rostogoli și ei serii întregi de neologisme. Și coborîm, încet-încet, la clase și categorii de șobolani ce se pretind intelectuali. Care privesc cu invidie impostura celor de mai sus. Profesori de școală, scriitorăși de gazete de perete. Dintre cei care te urechează dacă scapi vreo vorbă despre ”intelectualul desăvîrșit” Stelică ori dacă te legi de eclerul lui Pleșu. Tot ”intelectual desăvîrșit”.

Bine spunea Augustin Buzura, “ **Ceea ce nu le-a reușit părinților și rudelor lor de sânge și de crez, adică bătrânilor internaționaliști, au obținut fiii acestora, ba chiar și nepoții lor: să facă din anticomunism o meserie lucrativă și să practice o poliție politică pe care ar putea-o invidia, sunt convins, chiar și vechii securiști. Dacă nu s-ar fi schimbat regimul, aceste progenituri ar fi făcut exact același lucru, dar de pe băncile Comitetului Central al PCR. Altfel, nu i-a**

deranjat o secundă măcar soarta pensionarilor, faptul că au fost desființate școli și spitale, că lipsesc medicamentele de primă necesitate și hrana, că sute de mii de copii au abandonat școala din motive de sărăcie, că din populația țării 40% nu au aproape nicio legătură cu cartea și foarte mulți concetățeni nici cu alfabetul”.

Păi cum să-i deranjeze? Stelică îi descrie pe românii care au altă opinie decît el drept **”lumpenii, țăranii, pensionarii, zilierii, cei fără meserii, analfabeții, pe cei care trăiesc din ajutoare sociale”**, într-o înșiruire interesantă. Ce remarcăm? Faptul că cei cu reședință în zona rurală a României sînt ”a priori” niște paria. Nu contează că ei muncesc pămîntul, important rămîne că nu au auzit de principele Nicolae și de palatul de la Snagov. Zilierii, apoi, săraci, nedeprinși să-și stropească trupurile cu Bois d’Argent de la Dior. Pe urmă pensionarii, ce oroare! Mai există o categorie detestată de marele intelectual Stelică, purtătorul uniformei statului: **”Tatăl este fiul unui șef de post, milițian dintr-un sat sărac din Teleorman. E un parvenit”**. Ce a vrut să spună aici politologul și prozatorul? Că dacă ești odraslă de lucrător la Interne nu ai dreptul să îți ridici privirea spre cer, nu ai voie să te compari cu ei, cu ”elita”, trebuie să rămîi umil! Altminteri nu poți fi decît parvenit.

Descrierea nunții fiului lui Dragnea, inamicul ”elitei”: **”Muzică a fost cîntă poftești, dansul ca la carte. Mesele supra-încărcate cu bunătăți, icre, șampanie, somon fume, fructe exotice cum se cade la asemenea ocazii”**. Oribil! Fructe? Somon? Bunătăți? Muzică? Iar apoi, ne șușotește Stelică, **”În fundal se perfectează alianțe, se hotărăsc lovituri, se tocnesc afaceri, se țes intrigi și comploturi, se face politică multă”**. Le știe intelectualul foarte

bine! Le știe deși nu a fost acolo și nu a văzut și nu a auzit nimic. Doar somonul acela fume și șampania băută de alții îi stau un pic în gât.

Și acum să vă spun de ce am făcut tot acest "excurs". Pentru că acești Gabi și Stelică și Andrei care defilau în pasul piticului în jurul dosului lui Traian Băsescu, care nu era nici lumpen și nici fiu de milițian, se întâmplă să fie băgați în seamă de unii care chiar cred că ei sînt intelectuali. Care chiar consideră justificat să accepți faptul că "elita" nu doar că trebuie să îi desconsidere pe cei cu fața arsă de soare, cu palmele crăpate de muncă, dar încă să le dea și o cetățenească muie. Să îi urască din ficiți. Și cînd lucrează și pe urmă, cînd se pensionează. Și cînd sînt între joburi.





Foto: Grupul FB – Si eu sunt fan DNA !

"**Intellectualii**" și-au atins ținta! Au reușit să împroaște ură și să agreseze orice fărîmă de valoare umană existentă în societate. S-au lipit de "noua societate civilă", aia mai cu epoleți, și au explicat cît se poate de limpede că unii nu se califică a fi oameni. Mai exact, că sînt suboameni și că ar fi nevoie ca "elita" să scape de ei și de votul lor jegos, de prezența lor infectă din societate.

Și **Gabriele d'Annunzio** a fost **fascist**, dar nu s-a implicat niciodată în mod direct în politicile Italiei lui Mussolini. I s-a oferit o sinecură în 1937, dar cînd a decedat, în 1938, încă nu acceptase poziția de președinte al Academiei Regale Italiene.

Dincolo de mizeria propagandei, încep să își scoată capetele toate ființele lombroziene "de mediu urban", "de dreapta". Poza acestei femei a fost zilele acestea circulată pe grupul numit "**Și eu sunt fan DNA**". Credeți că este vreo coruptă? Nicidecum! Este doar o așa-zisă ilustrare a votanților PSD. Să mai aruncăm o privire!



 656

268 comentarii 1,5 K distribuiri

Foto: Facebook

După cum lesne observăm, există 1,5K distribuiri și 268 de comentarii, zeci de comentarii fiind șterse pentru că nici cei care au postat fotografia nu au putut să le lase la îndemîna publicului. Printre altele, un comentator susține că femeia din fotografie nu are dreptul să poarte panglica tricoloră pe cap, ea "trădînd poporul și țara ei" prin votul pe care cu toții îl prezumă că l-ar fi dat în favoarea PSD. Sigur că nu pare să fi utilizat crema de față de la Clinique, ca Liiceanu, probabil că nici nu s-a stropit cu parfum Carolina Herrera, ca același Liiceanu.

Despre "intelectualul" Marian Tatut mare lucru nu știm. Dar regăsim la redistribuitori un profesor de filozofie din Roman, mutat la București: Serban Vasile. Rețineți: acest individ a format copii la școala unde a predat!





Foto: Facebook / Serban Vasile

Aceasta este adevărata operă a lui Stelian Tănase! Exploatarea unei vulnerabilități: a prostiei. Fără milă. Fără remușcări. Șerban sau Tatut sînt victimele celor ca Stelian Tănase. Femeia din poză e victima tuturor.

Deci, ia spune coane îmburghezitule, mare intelectual Tănase, ce diferență este între ce faci tu și ce face Dragnea, presupunînd că Dragnea face ceea ce susții tu? **"Se vorbește despre corupție, rapt, spolieri, și mai ales boticul în robinetul statului român, adică în buget"**. Serios? "Se"? "Se vorbește", așa la modul impersonal? Puteai măcar să-l acuzi tu, dacă nu ți-ar fi fugit ultimii picuri de sînge din instalația ta ilustră! Doar că, ce să vezi? "Se vorbește" nu e tot aia cu "rapt, spolieri, boticul în buget, corupție". E doar o miunciună. O acuză nedovedită vreodată. **"O lume periferică prinsă în ceasul strălucirii ei maxime reunit cu prilejul unei nunți. O lume de succes, plină de bani. Acolo e lumea interlopă, cu un mare deficit de educație, (mai nimeni nu știe să poarte papillon-ul și tocuri de 11). Regula aici este – are dreptate cel mai tare, e o junglă urbană. Un clan – Corleone – care are în centrul ei un god-father-nașul. De el depind toate favorurile și nenorocirile"**.

Zi, coane! Zi un pic despre aleasa ta educație și despre lucrurile pe care le înfăptuiești cu acea educație. Care ar fi diferența dintre mafioții ăia despre care scrii și care profită de cei săraci cu duhul ca să le ia votul și aștia săraci cu duhul de care profiți chiar tu? Îți fi și tu vreun Corleone! Doar că mult mai abject decît Dragnea.

